

潘勝先生提交的意見書



From: [REDACTED]
To:
Date: 05/06/2016 18:38
Subject: Re:(立法會)保安事務委員會：2016年6月7日舉行的會議

Dear sir

our information as following.

致：保安事務委員會

你們好，本人土生土長的中國香港人，
已七十歲了，榮幸地，在此會申訴。

香港地少人多，七百多万人口，連安居也未達到，為何有些政党的政棍，以酷刑声請之事，法援，司法覆核的保護外國難民，導至到，難民湧港人數，越來越多，有增無減，涉及罪惡案件嚴重，香港勢必由天堂淪為難民港。

今天，懇請保安局和入境處，增加人物處理假難民，強制遣回原居籍，保障公帑浪費於難民身上，同時尽早退出，所謂聯國難民公約，人權法不是大晒的，有誰維護我們的人權呢！

回憶以往，在英殖中，1975年的越南難民潮，殺人放火，另政府和香港市民，所受的惡夢，瀝瀝在目，在心中，至特區1998年1月9日，立法取消難民收容港，現今為何又出現外國難民，加重特区政府負擔，

同時，追回聯合國注港難民公署，欠11.62億港元，歸還香港庫房。

謝謝。